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Q1
Which Electoral Area / Municipality do you live in?
Answered: 47
 Skipped: 0

100.00%100.00%​​100.00%
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Barkerville
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Lake / Willi...

Electoral Area
E - Dog Creek /

Hodgson / So...
Electoral Area

F - 150 Mile /
Likely /...

Electoral Area
G - 108 Mile /
Lac La Hache

Electoral Area
H - Canim Lake
/ Forest Grove

Electoral Area
I - Nazko /

West Fraser

Electoral Area
J - West

Chilcotin /...
Electoral Area

K - East
Chilcotin /...

Electoral Area
L - Interlakes
/ Lone Butte

District of
100 Mile House

City of Quesnel

District of
Wells

City of
Williams Lake

I don't live
in the Cariboo

Regional...
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 47

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 47

# I DON'T LIVE IN THE CARIBOO REGIONAL DISTRICT (PLEASE SPECIFY WHICH
COMMUNITY YOU LIVE IN)

DATE

  There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Electoral Area A - Red Bluff / Quesnel South

Electoral Area B - Bouchie Lake / Quesnel West

Electoral Area C - Barlow / Barkerville

Electoral Area D - McLeese Lake / Williams Lake North

Electoral Area E - Dog Creek / Hodgson / South Lakeside

Electoral Area F - 150 Mile / Likely / Horsefly

Electoral Area G - 108 Mile / Lac La Hache

Electoral Area H - Canim Lake / Forest Grove

Electoral Area I - Nazko / West Fraser

Electoral Area J - West Chilcotin / Anahim Lake / Nimpo Lake

Electoral Area K - East Chilcotin / Alexis Creek / Riske Creek

Electoral Area L - Interlakes / Lone Butte

District of 100 Mile House

City of Quesnel

District of Wells

City of Williams Lake

I don't live in the Cariboo Regional District (please specify which community you live in)
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36.17% 17

25.53% 12

23.40% 11

10.64% 5

4.26% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q2
What is your age?
Answered: 47
 Skipped: 0

TOTAL 47

36.17%36.17%​​36.17%

25.53%25.53%​​25.53%

23.40%23.40%​​23.40%

10.64%10.64%​​10.64%

4.26%4.26%​​4.26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

55-64

45-54

65+

35-44

25-34

Under 18

18-24

ANSWER CHOICES RESPONSES

55-64

45-54

65+

35-44

25-34

Under 18

18-24
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25.53% 12

70.21% 33

4.26% 2

Q3
I am a...
Answered: 47
 Skipped: 0

TOTAL 47

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 God 2/16/2025 1:43 PM

2 None of your business 2/5/2025 7:45 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Man

Woman

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Man

Woman

Other (please specify)
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93.62% 44

6.38% 3

6.38% 3

2.13% 1

2.13% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q4
What is your property ownership status? Check all that apply.
Answered: 47
 Skipped: 0

Total Respondents: 47  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Hahahahaha 2/16/2025 1:43 PM

93.62%93.62%​​93.62%

6.38%6.38%​​6.38%

6.38%6.38%​​6.38%

2.13%2.13%​​2.13%

2.13%2.13%​​2.13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Homeowner

Own more than
two properties

Own
undeveloped

land
Own commercial

/ business
property...

Other (please
specify)

Renter

Agricultural
property owner

ANSWER CHOICES RESPONSES

Homeowner

Own more than two properties

Own undeveloped land

Own commercial / business property (non-agricultural)

Other (please specify)

Renter

Agricultural property owner
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Q5
Please select the five most important regional district services for you.
Answered: 44
 Skipped: 3

93.18%93.18%​​93.18%

65.91%65.91%​​65.91%

65.91%65.91%​​65.91%

47.73%47.73%​​47.73%

36.36%36.36%​​36.36%

31.82%31.82%​​31.82%

29.55%29.55%​​29.55%

29.55%29.55%​​29.55%

25.00%25.00%​​25.00%

11.36%11.36%​​11.36%

6.82%6.82%​​6.82%

6.82%6.82%​​6.82%

6.82%6.82%​​6.82%

4.55%4.55%​​4.55%
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Governance and

Advocacy

Regional
Airports

Sewer and
Water Systems

Streetlighting

Corporate
Administration

& Public...
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93.18% 41

65.91% 29

65.91% 29

47.73% 21

36.36% 16

31.82% 14

29.55% 13

29.55% 13

25.00% 11

11.36% 5

6.82% 3

6.82% 3

6.82% 3

4.55% 2

Total Respondents: 44  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Fire Protection & 911 Services

Emergency Programs

Recreation, Community Halls, Arts & Culture

Economic Development

Land Use Planning & Development Regulation

Solid Waste & Invasive Plants Management

Bylaw Enforcement

Library Services

Building Permits & Inspection

Board Governance and Advocacy

Regional Airports

Sewer and Water Systems

Streetlighting

Corporate Administration & Public Relations
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Q6
Please rate your level of satisfaction with the level of service available
in your area for the following services:

Answered: 44
 Skipped: 3

6.82%6.82%​​6.82%

9.09%9.09%​​9.09%

13.64%13.64%​​13.64%

4.55%4.55%​​4.55%

11.36%11.36%​​11.36%

13.64%13.64%​​13.64%

15.91%​​15.91%

31.82%31.82%​​31.82%

29.55%29.55%​​29.55%

40.91%40.91%​​40.91%

34.09%34.09%​​34.09%

29.55%29.55%​​29.55%

15.91%15.91%​​15.91%

15.91%15.91%​​15.91%

13.64%13.64%​​13.64%

13.64%13.64%​​13.64%

Economic &
Community

Development

Recreation
(Arenas, Pools,

Sports Field...

Building
Inspection &

Bylaw...
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2.27%2.27%​​2.27%
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4.55%4.55%​​4.55%
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6.82%6.82%​​6.82%

29.55%29.55%​​29.55%

86.36%86.36%​​86.36%

. 9%9.09%​​9.09%

2.27%2.27%​​2.27%

50.00%50.00%​​50.00%

20.45%20.45%​​20.45%

2.27%2.27%​​2.27%

15.91%15.91%​​15.91%

45.45%45.45%​​45.45%

9.09%9.09%​​9.09%

15.91%15.91%​​15.91%

2.27%2.27%​​2.27%

15.91%15.91%​​15.91%

2.27%2.27%​​2.27%
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Management
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11.36%11.36%​​11.36%

13.64%13.64%​​13.64%

59.09%59.09%​​59.09%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Dissat… Dissatisfied Neither / C… Satisfied

Very Satisfi… N/A - Not A…

Land Use
Planning &

Development...
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15.91%
7

34.09%
15

31.82%
14

11.36%
5

0.00%
0

6.82%
3

 
44

13.64%
6

29.55%
13

29.55%
13
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4.55%
2

9.09%
4

 
44

13.64%
6

15.91%
7

40.91%
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4
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9
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2
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72.73%
32
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2
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8
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12
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9.09%
4
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1
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45.45%
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44

  VERY
DISSATISFIED

DISSATISFIED NEITHER
/
CONTENT

SATISFIED VERY
SATISFIED

N/A - NOT
APPLICABLE

TOTAL

Economic & Community
Development

Recreation (Arenas,
Pools, Sports Fields,
Trails)

Building Inspection &
Bylaw Enforcement

Structural Fire Protection
(Volunteer Fire
Departments)

Libraries & Literacy
Programs

Invasive Plant
Management / Weed
Control

Access to Information &
Public Engagement

Emergency Services
(note: this budget does
not fund BC Wildfire)

Community Water
Systems (Lac La Hache,
Alexis Creek, Benjamin,
103 & 108 Mile, Forest
Grove, Gateway, Horse
Lake, Lexington, Russet
Bluff, Canim Lake)

Arts, Culture &
Community Centres

Solid Waste
Management (Garbage &
Recycling)

Airports (South Cariboo
Regional, Anahim Lake,
Quesnel, Likely)

Community Sewer
Systems (Red Bluff, Lac
La Hache, Alexis Creek,
Wildwood, Pine Valley)

Land Use Planning &
Development Regulation
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Q7
Should the CRD increase, decrease, or maintain existing levels of
service for the following functions?Note: Increasing service

availability/levels requires additional funding from taxation or user fees
since costs would increase, whereas a decrease in service

availability/levels generally does not. Maintaining existing services would
see only increases for inflation.

Answered: 44
 Skipped: 3

4.55%4.55%​​4.55%

9.09%9.09%​​9.09%

2.27%2.27%​​2.27%

2.27%2.27%​​2.27%

15.91%15.91%​​15.91%

20.45%20.45%​​20.45%

40.91%40.91%​​40.91%

25.00%25.00%​​25.00%

70.45%70.45%​​70.45%

65.91%65.91%​​65.91%

56.82%56.82%​​56.82%
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9. 9%9.09%​​9.09%

4.55%4.55%​​4.55%

15.91%15.91%​​15.91%
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Literacy
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Recycling
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Emergency
Services (note:

this budget...

Invasive Plant
Management /
Weed Control
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31.82%31.82%​​31.82%

9.09%9.09%​​9.09%

4.55%4.55%​​4.55%
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4.55%4.55%​​4.55%
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29.55%29.55%​​29.55%
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50.00%50.00%​​50.00%
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11.36%11.36%​​11.36%
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Airports (Only
South Cariboo,
Anahim Lake,...
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Planning &
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Access to
Information &

Public...
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2.27%2.27%​​2.27%
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6.82%6.82%​​6.82%

11.36%11.36%​​11.36%
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0

56.82%
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2.27%
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31.82%
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11.36%
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13
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4

 
44

18.18%
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47.73%
21

29.55%
13

4.55%
2

 
44

6.82%
3

47.73%
21

38.64%
17

6.82%
3

 
44

2.27%
1

38.64%
17

54.55%
24

4.55%
2

 
44

4.55%
2

36.36%
16

56.82%
25

2.27%
1

 
44

0.00%
0

31.82%
14

6.82%
3

61.36%
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44

0.00%
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31.82%
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2.27%
1
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29

 
44

6.82%
3

29.55%
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2.27%
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11.36%
5
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10
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Decrease s… Keep it the … Increase se… N/A - Not A…

  DECREASE
SERVICES

KEEP IT THE
SAME

INCREASE
SERVICES

N/A - NOT
APPLICABLE

TOTAL

Libraries & Literacy Programs

Garbage & Recycling Disposal (Solid Waste
Management)

Emergency Services (note: this budget does
not fund BC Wildfire)

Invasive Plant Management / Weed Control

Airports (Only South Cariboo, Anahim Lake,
Quesnel & Likely)

Land Use Planning & Development Regulation

Building Inspection & Bylaw Enforcement

Arts, Culture & Community Centres

Access to Information & Public Engagement

Structural Fire Protection (Volunteer Fire
Departments)

Community Water Systems (available in only
11 rural communities)

Community Sewer Systems (available in only
6 rural communities

Recreation (Arenas, Pools, Sports Fields,
Trails)

Economic & Community Development
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Q8
Is there anything you would like to add about service levels and
availability in your area?

Answered: 23
 Skipped: 24

# RESPONSES DATE

1 Recreation
 Ashcroft and Williams lake have a pool- I dont even have kids and I know how
badly our community needs one!!!!

2/18/2025 4:32 AM

2 Recreation
 Swimming pool in south cariboo is needed and indoor walking track. 2/15/2025 8:11 AM

3 Engagement
 More interaction from the village, (elected members). 2/13/2025 11:10 AM

4 Non-CRD Services
 The so called legal marijuana grow operations need to be abolished! We
have a very large grow operation close to us and there is never any one there checking up on
the operation from any authority source to make sure they are legal and have the amount of
plants they are registered to have.It is much larger than they are allowed. It stinks out our
whole neighbourhood and has made us sickened to be out on our own property when they are
venting. Get rid of them!!!!!!!!!

2/11/2025 9:03 AM

5 Non-CRD Services
 Recreation
 Taxes
 Ants are really bad in huge nests during the
summer, support for this or a number to call for people to help with this situation would be
awesome There are so many outside funding options or people to donate funds a community
centre with a pool would be a huge asset to the community. The vacant buildings should be
subject to a vacancy charge, any vacant buildings after 6 months is charge $500/business
$2000. They can request extension if they have vacant and have planned development or
changes but otherwise this vacancy charge would prevent vacancies in the buildings in town.
For instance the red coach inn needs to be dealt with.

2/10/2025 8:54 AM

6 Invasive Plants
 Non-CRD Services
 Solid Waste
 I have lived here since 2018 and applied
for assistance for invasive plants. I followed up several times with NO response!!!! Also I
would like to know how much of our recycling is being recycled. Community and community
events are vital to small towns.
An increase in policing, especially break ins and thefts is
needed.

2/8/2025 9:21 PM

7 Fire Protection
 Non-CRD Services
 Taxes
 I find it confusing how more of our tax dollars
go towards volunteer fire departments than our only and under funded 100 Mile hospital.
Seniors and chronically ill patients are having to travel hours for appointments and services not
available locally. I've used the hospital 10x more than I've ever needed a fire department.

2/6/2025 1:15 PM

8 Non-CRD Services
 I think the government should keep their nose out of private citizens
business.

2/5/2025 8:25 PM

9 Recreation
 Quit trying to force us to pay for pools that will not benefit most senior rural
residents

2/5/2025 7:51 PM

10 Economic Development
 Draw people to the South Cariboo region. 2/5/2025 8:56 AM

11 Recreation
 100 Mile needs a pool 2/4/2025 10:11 PM

12 Administration
 Taxes
 There’s way too much government at tax payers expense! Budgets
are good debt bad!

2/4/2025 2:23 PM

13 No 2/2/2025 11:59 AM

14 Economic Development
 Need economic development badly 2/2/2025 5:45 AM

15 Economic Development
 Recreation
 More walking trails. Bigger business 2/1/2025 4:46 AM

16 Economic Development
 Non-CRD Services
 Recreation
 Having more things for economy
and services for recreation for all ages. Hopefully some day a decent pool would be wonderful
addition. More indigenous learning opportunities.

1/31/2025 6:46 PM

17 Non-CRD Services
 Fix the potholes in the rancheyyes that have been here on N horselake 1/31/2025 8:01 AM
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road for the last 6 years! Stop increasing my property taxes while offering no improvement in
services, ie: no pothole repair

18 Recreation
 Desperately need a pool! 1/31/2025 6:23 AM

19 Bylaw Enforcement
 We have no support for dog complaints. ie. noise, animals at
large,biting. Many year problem, with no options. Containment can not be enforced. Noise
levels can not be enforced. Windows can not be left open, for constant barking. Can not walk,
or ride in the neighborhood, for dogs biting or chasing us. RCMP,,, not our problem… SPCA,,,
none existent here… No bylaws that are enforced…Bad enough two neighbours have moved b
cause of this problem.
Our only answer is always, well if the animals come on your property,
you have the right to shot them…. It’s the animals owner who needs discipline, the animals are
simply neglected . 

 Feeling very frustrated.
Looking at moving also. Have lived in this neighborhood 34 years.

1/31/2025 12:33 AM

20 Emergency Services
 Utilities
 With drought becoming more and more common I worry
about our lack of preparedness. It is not at all unlikely that well water will dry up or at least
become very unreliable and we don’t seem to have a plan to maintain many of our
communities when that happens.

1/30/2025 9:35 PM

21 Non-CRD Services
 Our area just has snow removal, nothing else 1/30/2025 8:56 AM

22 Non-CRD Services
 Hospital staffing and services for 100 Mile House. 1/30/2025 3:41 AM

23 Bylaw Enforcement
 Bylaw enforcement is not happening the way it should. But you will not
be able to make it any better with only 2 personnel in place, our area is just too big. Another
idea on how to maybe work together with other institutions to make this more of a priority. If
the bylaws cannot bet enforced, why do we even have them then??

1/29/2025 2:47 PM






